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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 23 november 2023.

Aanwezig: Francis Benoit, Voorzitter wnd
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, 
Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, 
Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad 

Voorwerp Wijziging reglement inwendige orde zwembad Kuurne 
geëxploiteerd door Farys - goedkeuring

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 40, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.

Feiten, context en argumentatie

Deze zomer waren er veel discussies over zwemkledij. Tot nog toe stonden we 
zwemshorts zonder zakken toe. Maar dit zorgde voor veel verwarring, onbegrip en veel 
discussies. Daarom willen we zoals in veel andere zwembaden losse zwemshorts 
helemaal verbieden. Daarnaast willen we ook ondergoed (ook daar zijn veel discussies 
over) en losse hoofddeksels met uitzondering van badmutsen verbieden. We willen zo het 
reglement inwendige orde wat duidelijker maken.
 
De nieuwe formulering zou als volgt zijn:
"Baders dienen gepaste, deftige, hygiënische en veilige zwemkledij te dragen die 
aangepast is aan de goede zeden. Daarom zijn losse shorts, ondergoed, lange broeken, 
t-shirts, hemden, een string en losse hoofddeksels andere dan een badmuts niet 
toegelaten. Enkel zwemkledij in badstof is toegestaan."
 
We willen graag een overgangsperiode om dit voldoende te communiceren, ook aan de 
scholen. We stellen voor om de wijziging te laten ingaan vanaf 1 januari 2024. Na de 
goedkeuring starten we met communiceren naar alle gebruikers.
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Verwijzingen

Gemeenteraadsbeslissing van 17 maart 2016 houdende "TMVW - reglement van 
inwendige orde voor het zwembad - goedkeuring".
Gewijzigd reglement van interne orde voor het zwembad.

Adviezen en visum

Advies beheersorgaan 20 september 2023.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde wijziging aan artikel 7 van het 
reglement inwendige orde van het zwembad Kuurne geëxploiteerd door Farys:
"Baders dienen gepaste, deftige, hygiënische en veilige zwemkledij te dragen die 
aangepast is aan de goede zeden. Daarom zijn losse shorts, ondergoed, lange broeken, 
t-shirts, hemden, een string en losse hoofddeksels andere dan een badmuts niet 
toegelaten. Enkel zwemkledij in badstof is toegestaan."
  
Artikel 2
Het reglement treedt in werking op 1 januari 2024.
 
Artikel 3
Farys wordt op de hoogte gebracht van deze beslissing.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter wnd,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


